



REPUBLIKA HRVATSKA

**Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i
projekte Europske unije**

Broj: 511-01-136-64008/1-2016

Zagreb, 30.09. 2016. godine



EUROPSKA UNIJA

Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske, klasa: 022-03/14-04/453; urbroj: 50301-09/06-14-2 od 26. studenog 2014. godine, o određivanju nadležnih tijela u sustavu upravljanja i kontrole Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost ustanovljenih u okviru Višegodišnjeg financijskog okvira 2014. – 2020. godine te Odluke Ministra unutarnjih poslova, broj: 511-01-136-13265/4-16 od 15. lipnja 2016. godine, o određivanju odgovornog tijela u sustavu upravljanju i kontrole, a sukladno Uredbi (EU) 514/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o utvrđivanju općih odredaba o Fondu za azil, migracije te integraciju i o Instrumentu za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprečavanja i suzbijanja kriminala te upravljanja krizama, Uredbi (EU) br. 513/2014 Europskog parlamenta i Vijeća od 16. travnja 2014. o uspostavljanju, u okviru Fonda za unutarnju sigurnost, Instrumenta za financijsku potporu u području policijske suradnje, sprječavanja i suzbijanja kriminala i upravljanja krizama i stavljanju izvan snage Odluke Vijeća 2007/125/PUP i Delegiranoj uredbi Komisije (EU) br. 1042/2014 od 25. srpnja 2014. o dopuni Uredbe (EU) br. 514/2014 u pogledu imenovanja odgovornih tijela te njihovih odgovornosti u vezi upravljanja i nadzora te u pogledu statusa i obveza revizorskih tijela, načelnik Samostalnog sektora za Schengensku koordinaciju i projekte Europske unije donosi

O D L U K U

o dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekta „Razvoj i jačanje Informacijskog sustava Ureda za sprječavanje pranja novca“ u okviru Fonda za unutarnju sigurnost

I.

Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i projekte Europske unije, kao odgovorno tijelo u sustavu upravljanja i kontrole za nacionalne programe Fonda za azil, migracije i integraciju i Fonda za unutarnju sigurnost, osigurava sredstva u okviru nacionalnog programa Fonda za unutarnju sigurnost, u iznosu od 2.105.043,00 kuna za provedbu projekta „Razvoj i jačanje Informacijskog sustava Ureda za sprječavanje pranja novca“ Ureda za sprječavanje pranja novca, Ministarstva financija, Ul. Grada Vukovara 72/IV, Zagreb, što predstavlja 75% ukupnih opravdanih troškova projekta, dok će se iz sredstava učešća Republike Hrvatske osigurati sufinanciranje 25% opravdanih troškova projekta. Ukupna vrijednost projekta iznosi 2.806.725,00 kuna.

Osigurana financijska sredstva koriste se isključivo za provedbu predmetnog projekta sukladno uvjetima za korištenje sredstava nacionalnog programa Fonda za unutarnju sigurnost, predviđenih unutar Višegodišnjeg financijskog okvira Europske unije za razdoblje od 2014. do 2020. godine za područje unutarnjih poslova.

Svrha projekta „Razvoj i jačanje Informacijskog sustava Ureda za sprječavanje pranja novca“ je obnavljanje zastarjele informatičke i programske opreme Ureda za sprječavanje pranja novca radi brže i učinkovitije obrade transakcija i osoba sa sumnjom na pranje novca i financiranje terorizma.

II.

Izravna dodjela financijskih sredstava za provedbu projekta „Razvoj i jačanje Informacijskog sustava Ureda za sprječavanje pranja novca“ temelji se na isključivoj nadležnosti Ureda za sprječavanje pranja novca kao financijsko-obavještajnoj jedinici i središnjoj nacionalnoj jedinici, u poslovima prikupljanja, pohranjivanja, analiziranja i dostavljanja podataka, informacija i dokumentacije o sumnjivim transakcijama nadležnim državnim tijelima na daljnje postupanje u cilju sprječavanja i otkrivanja pranja novca i financiranja terorizma, što proizlazi iz odredbi Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranja terorizma („Narodne novine“, broj 87/08, 25/12).

III.

Temeljem ove Odluke Samostalni sektor za Schengensku koordinaciju i projekte Europske unije, Ministarstvo unutarnjih poslova, sklopit će Sporazum o izravnoj dodjeli financijskih sredstva za provedbu projekta iz točke I. ove Odluke s Ministarstvom financija, kao korisnikom financijskih sredstava.

Sporazumom o izravnoj dodjeli financijskih sredstva za provedbu projekta uredit će se međusobna prava i obveze između Samostalnog sektora za Schengensku koordinaciju i projekte Europske unije, Ministarstvo unutarnjih poslova i korisnika financijskih sredstava.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a bit će objavljena na mrežnim stranicama odgovornog tijela www.mup.hr.

